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Знайти в аптеці


Склад препарату:

Діюча речовина: мартінія запашна; 1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, містить сухого екстракту з коріння мартінії запашної 480 мг.

Допоміжні речовини: крохмаль кукурудзяний, целюлоза мікрокристалічна, лактози моногідрат, кремнію діоксид колоїдний безводний, магнію стеарат, гіпромелоза, макрогол 6000, титану діоксид, заліза оксид жовтий.

Реєстраційне посвідчення № UA/12869/01/01 від 26.04.2018



	Показання
	Застосування
	Фармакологічна дія
	Протипоказання
	Застереження



Застосовують як у монотерапії, так і в комплексному лікуванні гострих і хронічних   захворювань опорно-рухового апарату, таких як:

	захворювання, що супроводжуються болем у спині;
	запальні захворювання опорно-рухового апарату (артрити, тендиніти, тендовагініти);
	дегенеративно-дистрофічні захворювання суглобів (коксартрози, гонартрози, спондилоартрози та інші);
	остеохондроз та остеохондропатія;
	як хондропротектор для запобігання уражень суглобів при інтенсивних навантаженнях (спорт, тяжкі види робіт).





По 1 таблетці 2 рази на добу під час вживання їжі через рівні проміжки часу, запиваючи достатньою кількістю води.

Термін застосування - від 4 до 16 тижнів.

Рекомендуються повторні курси двічі на рік (у весняні та осінні періоди загострень хронічних захворювань).




Хондропротекторні властивості обумовлені комплексною дією активних речовин екстракту мартінії запашної, які інгібують не тільки медіатори запалення, але й медіатори деструкції хряща: TNF-α, IL-1β, матриксні металопротеїнази, NO та еластазу. Це чинить протизапальну та аналгезуючу дію, інгібує синтез запальних цитокінів, сприяє супресії матриксних металопротеїназ у хондроцитах, внаслідок чого гальмуються запальні процеси.




Відома підвищена чутливість до гарпагофітуму або до інших компонентів препарату.

Виразкова хвороба шлунка та дванадцятипалої кишки, жовчокам'яна хвороба.




Особливості застосування

Вказівки для діабетиків. Кількість вуглеводів, які входять до одного денного дозування лікарського препарату, становить 0,05 хлібних одиниць.

Пацієнти, хворі на виразкову хворобу шлунка або дванадцятипалої кишки, не повинні приймати препарати гарпагофітуму з огляду на можливий ризик.

Слід звертати особливу увагу при прийомі гарпагофітуму пацієнтами, які страждають на серцево-судинні захворювання.

Пацієнти зі спадковою непереносимістю галактози, недостатністю лактази або мальабсорбцією глюкози-галактози не повинні застосовувати Сустамар®.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Через недостатнє дослідження не слід застосовувати препарат у період вагітності та годування груддю.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами

При виконанні робіт, що потребують особливої концентрації уваги, слід враховувати побічні реакції, що можуть виникати (дуже рідко) з боку нервової системи – головний біль, запаморочення (див. розділ «Побічні реакції»).

Діти

Через недостатню кількість даних досліджень не рекомендується застосовувати препарат дітям.

Передозування

Симптоми. Досі невідомі будь-які випадки отруєння препаратами мартінії запашної.

Припускається, що у разі прийому великої кількості лікарського засобу у людей з інтолерантністю до лактози можливі скарги на шлунково-кишкові розлади, зокрема пронос.

Лікування.  Відміна препарату, симптоматичне лікування.

Побічні реакції:

	Шлунково-кишковий тракт (рідко): пронос, нудота, блювання, біль у животі.
	Імунна система (дуже рідко): надмірна сенсибілізація (алергічні шкірні реакції).
	Нервова система (дуже рідко): головний біль, запаморочення, підвищене потовиділення.
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